NGB_MA002_2 (Matematika - Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
1. vizsga, 2016. december 13.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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3. Egy paralelogramma hdrom csticsa A(—2,1,2), B(4,3,—1) és C(1,9, —3). (Az egymassal szemkozti csicsok A és C, illetve B
és D.)

(a) Hatarozza meg a negyedik cstics és az atlok metszéspontjanak koordinatait!

(b) Irja fel a paralelogramma sikjanak egyenletét!

(c) Bizonyitsa be, hogy a paralelogramma négyzet!
r—3 2y+3 2—=z
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4. Adotta P(3,7,—12) pont,az S : 3x —y + 2z = 13 sikésaz e : egyenes.

(a) Hatdrozza meg a P pontra illeszkedd, S sikra merGleges egyenes paraméteres és paraméter nélkiili egyenletrendszerét!
(b) Szdmoljakia P pont és az S sik tavolsagat!

(c) Hatdrozza meg az S sik és az e szogét!

5. (a) Oldja meg Gauss-eliminéci6val az aldbbi egyenletrendszert!

r+ 2y + 32+ 4w = —-10
—2r — 6y — 2z —3w =16
3z +6y+ 11z + 15w = —36
z+6y+ 2+ 7w =-36
(b) Hatdrozza meg az egyiitthatomatrix determinansat!

6. (a) Hatdrozza meg és dbrazoljuk az f(z,y) = arcsin(z? 4+ y* — 4y — 4) + In(4x — y + 1) fiiggvény értelmezési tartomanyat!
Mit neveziink egy kétvéltozos fiiggvény rétegvonalainak?
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kapott kifejezés szemléletes jelentése?

(b) Hatérozza meg az f(x,y) = fiiggvény v(—3,4) irdnyu irdnymenti derivaltjat a P(1,2) pontban! Mi a

7. Legyen N a g(x) = 4 és h(x) = 22 fiiggvények dltal kozrezart normaltartomény. Rajzolja fel a megadott tartomanyt, frja fel a
tanult alakban, és hatdrozza meg az f(x,y) = 6zy + 922 kétvaltozés fiiggvény kettSsintegraljdt ezen a halmazon! Mit fejez ki a
kapott érték?

+1 Hatarozzuk meg az utolsé feladatban szerepld normaltartomdany teriiletét és a silypontjanak a koordinatdit a kettGsintegralok
alkalmazésdnak segitségével!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 3 4 5 | 6a|6b| 7 | +1*
Max. pont: | 13 | 11 [ 12 | 12 | 14 | 12 | 12 | 14 | 15

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - o 5



